

Das Only Paper-Sortiment

Natürlich, nachhaltig, zukunftsweisend

Only Paper

Einfach im Altpapier entsorgen

Kein Plastik, keine Rückstände – nur Papier:

Mit dem nachhaltigen Only Paper-Sortiment von Franz Mensch können Sie ab sofort Ihren Müll umweltfreundlich entsorgen. Alle Schalen, Becher und Deckel bestehen aus nachwachsenden, frischen Papierfasern und sind vollständig über das Altpapier recyclebar.

Das Hauptproblem bei herkömmlichen Pappbechern ist die Kunststoff-Beschichtung auf ihrer Innenseite. Diese Beschichtung gewährleistet zwar die Dichtheit und Lebensmittelsicherheit der Becher, führt jedoch dazu, dass viele von ihnen auf Deponien oder in der Natur landen. Dort brauchen sie Jahrzehnte, um sich zu zersetzen. Sogar alternative Bio-Kaffee-

becher mit pflanzen-basierten PLA-Beschichtungen, die umweltschonend hergestellt werden, stoßen auf ähnliche Entsorgungsprobleme. Denn diese Becher müssten speziellen Kompostieranlagen zugeführt werden, die es in der Praxis oft nicht gibt.

Um diesem Problem entgegenzuwirken, hat Franz Mensch das umweltfreundliche Only Paper-Sortiment entwickelt. Die Only Paper-Produkte sind auf der Innenseite mit einer natürlichen Schutzschicht auf Wasserbasis versiegelt, damit sie lange dicht halten. Anstelle von Verbrennen, sind Only Paper-Becher über das Altpapier recyclebar. So setzen Sie bewusst ein Zeichen für den Umweltschutz.













Bio Kaffeebecher Only Paper | Pappe

• passende Bio-Deckel online erhältlich

natur		1 Karton =
403043	100 ml / 4oz, Ø 62 mm	20 x 50 Stück
403063	150 ml / 6oz, Ø 80 mm	
403083	200 ml / 8oz, Ø 80 mm	
403103	250 ml / 10oz, Ø 90 mm	
4038123	300 ml / 12oz, Ø 80 mm	
4039123	300 ml / 12oz, Ø 90 mm	
403163	400 ml / 16oz, Ø 90 mm	



Bio Suppenbecher Only Paper mit passendem Deckel | Pappe

Pappdeckel für Suppenbecher to-go

weiß		1 Karton =
418210	Ø 97 mm	20 x 25 Stück

Suppenbecher to-go

natur		1 Karton =
418250	450 ml / Ø 97 mm	20 x 25 Stück











Bio Salatschalen Only Paper mit passendem Deckel | Pappe

Pappdeckel für Salatschalen to-go

weiß		1 Karton =
418115	Ø 150 mm	12 x 25 Stück
/1Q11Q	Ø 195 mm	

Salatschalen to-go

natur		1 Karton =
418100	1.000 ml / Ø 150 mm	6 x 50 Stück
418130	1 300 ml / Ø 185 mm	





Franz Mensch GmbH Werner-von-Siemens-Str. 2 86807 Buchloe

Tel.: +49 8241 9633-0 Fax: +49 8241 9633-100 verkauf@franz-mensch.de

www.franz-mensch.de

